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運動会アンケート結果のお知らせ 

 

先日、開催しました運動会では、保護者の皆様のご支援・ご協力で子どもたちは力いっ

ぱい競技に取り組むことができました。ありがとうございました。 

運動会後にお寄せいただいたアンケートの結果がまとまりましたのでお知らせします。 

 

１ ねらい①「体育の授業で学習した成果を発表する」について 

 

 

※ グラフの数字は％ 小数点以下四捨五入 
 

  上記のグラフの通り、体育の授業で学習した成果の発表に関する質問について、「よく

当てはまる」「当てはまる」に９７％の方からご回答いただきました。また、このねらい

①について、以下のようにご感想・ご意見をいただきました。体育の授業の様子を聞い

ていただいたり、運動会当日に学習の成果を発揮する様子を観ていただいたりしたこと

をうれしく思います。 

 ・ 練習から、みんなで頑張っている事を教えてくれていました。当日はその姿を直接

見ることができ、大変うれしかったです。 

・ 大玉落としは、運動会の練習が始まってから毎日のように練習の様子や作戦を考え

たことを家で話してくれました。みんなで協力する意識を強く感じられたと思います。 

 ・ ２回目のミニハードルリレーで、自分たちで考えてハードルの間隔を決めるところ

が面白かったです。家でもどうしてあのような間隔で置いたのかを話してくれました。 

 ・ 短距離走も棒引きも、練習の時点でとても頑張っているのを聞いていたので、当日

感動して胸が一杯になりました。 

 ・ 騎馬戦では練習をしながらみんなで作戦を考えた様子が伺え、成長を感じました。 

 ・ 子どもは運動会の練習も楽しみにして取り組んでいましたが、練習期間が短すぎる

と思います。昨年のように、秋に運動会をしたほうが、練習期間が確保できて良いの

ではないかと思います。 

当てはまる あまり当てはまらない とても当てはまる 

当てはまらない 



 

２ ねらい②「自分の力を出してやり遂げた満足感や達成感を味わう」について 

 

 

 

※ グラフの数字は％ 小数点以下四捨五入 

 

  上記のグラフの通り、やり遂げた満足感や達成感に関する質問について、「よく当ては

まる」「当てはまる」に９７％の方からご回答いただきました。当日は、一生懸命走った

り、競技に取り組んだり、友達と協力したりと、これまでの学習の成果を出そうと頑張

る姿がたくさん見られました。 

また、このねらい②について、以下のようにご感想・ご意見をいただきました。 

・ 一生懸命競技に取り組む姿が見られて良かったです。また、子どもたちの様子から

達成感や満足感も伝わってきました。 

・ 帰ってくるなり、「白組に負けた！」と悔し泣きをしました。頑張ったからこそだな

と思いました。苦手と思っていた運動だったので、この反応がうれしくもありました。 

・ 体育で運動会の練習をしている時のかけっこでは、毎回 2番でした。当日は「1番

になれるかな。なれないかもしれないけど、頑張ってみる！」と言って参加し、当日は

初めて 1位になれました。頑張った分、達成感を味わうことができてよかったなと感

じました。体育の授業で練習の時からお友達同士で話したり、気持ちを高められたり

していたようなので、その点もよかったと思います。 

・ 大玉落とし、「練習では落とせたのにー！」と悔しそうでした。全力で取り組め、と

ても良い経験になりました。 

・ より速く走れてゴールすることができるように、ハードルの位置を工夫し、相談し

合いながら競技を進めることで、子どもたちの考える力や達成感が感じられて良かっ

たです。 

・ 子どもが「運動会、楽しかった…」としみじみと言って

いたのが印象に残りました。騎馬戦の参謀をしたのが楽

しかったようです。忘れられない運動会にしてくださり、

ありがとうございました。 

 

 

 

当てはまる あまり当てはまらない とても当てはまる 

当てはまらない 



３ その他 

＜３学年ごとの開催について＞ 

昨年度は２学年ごとの開催でしたが、他学年の競技を間近で観たり応援したりする点、

暑さ・熱中症対策、保護者の皆様の観覧のしやすさなどを総合的に考え、今年度は３学

年ごとの開催としました。この点について、以下のようにご意見いただきました。 

・ 今回は 3学年一緒にできて、年々運動会が少しずつですが感じられてきました。や

はり、上の学年の競技を生で見られるのは子どもたちには大きな刺激になるので、来

年は全学年で開催できたらと思っております。 

・ 来年度は午前中に全学年で開催できるといいと思います。 

・ 子どもが楽しかったと言って帰ってきました。保護者も入れ替わり制のおかげでし

っかり見ることができ、よかったです。今後も引き続き入れ替わり制、午前中終了に

してくださるとうれしいです。 

・ 時間は入れ替え制で自分たちが子どもだった時代と比べてコンパクトになったと感

じましたが、その分保護者の数も少なく集中して観覧できたと感じました。のびのび

と元気な様子を見られて満足でした。 

・ 2学年ずつでも良かったと思います。待ち時間が長く暑かったです。保護者も多く、

観戦しづらかったです。 

 

 ＜５月の開催について＞ 

今年度は、トイレの改修のために７月下旬より運動場の一部が使用できなくなること

から５月開催としました。この点について、以下のようにご意見いただきました。日射

しが強く、気温が高い中での開催となり、体調を崩す子どもを出してしまったことを大

変申し訳なく思います。来年度以降、今年度の反省を踏まえ、開催時期を検討していき

たいと思います。 

・ やはり 5 月の運動会はすでに暑過ぎるので、日差しが弱まる秋開催の方が子ども達

には優しいと思います。 

・ 親も子どもも楽しめてよかったです。ただ、子どもが暑くてばててしまい、力を十分

出しきれなかったと言っていました。下の子は、熱中症で保健室に行ってしまったの

で、近年 5月でも非常に暑く危険なため、涼しい時期に開催してほしいです。 

 

 上記の他に、競技の内容、運営・進行などにつきましても貴重なご指摘も

お寄せいただきました。また、教員に向けての労いのお言葉も多数いただき

ました。たくさんのご感想・ご意見、誠にありがとうございました。皆さま

からいただいたご感想・ご意見を来年度以降の体育的行事の計画に生かして

いきたいと思います。 


